

## 海归女研究生 冒充高官亲属诈骗 18万

快报讯(通讯员 李自庆 记者 宗一多)一名具有研究生文化的中年女子,竟然冒充省部级高官的亲属,以帮助他人找工作等为由,骗取他人钱财18.5万元,案发后尚有11万元没有退还受害人。

昨天,鼓楼法院以诈骗罪一审判处该女子有期徒刑6年,并处罚金,同时责令其退赔11万元,分别发还给各受害人。

现年45岁的吕坪不仅有着令人羡慕的研究生学历,而且还留过洋,但遗憾的是却没有一份固定的工作。更让人想不通的是,为了弄到钱,她居然铤而走险去行骗。

吕坪对人自称国务院某某部长是自己的近亲,省里某某领导是自己的嫡亲,关系非同一般,一些不明真相的人对此信以为真。2006年4月,南京市民任某因急于找工作而有求于吕坪,吕坪明知帮不了忙但却一口答应

下来,并向任某索要了所谓的“打点费”8.5万元。

同年9月25日,吕坪隐瞒真相,以自己所承租的南京市南阴阳营的一套住房欲出售为名,骗得周先生购房定金6万元。此后的两天,吕坪又以自己的公司经营亏损为名,向市民蒋女士“借”钱。看在她的“特殊”身份上,蒋女士借给了其4万元。

不久,这些受害人见吕坪迟迟兑现不了承诺,便追问她要求退款还钱,吕坪除用骗取他人的钱退还了任某7.5万元外,其余分文未退,由此案发。庭审中,站在被告席上的吕坪供述:“我既没有高官亲属,也从没开过公司,自己连工作都没有,更没有能力为别人找工作。我是想钱想疯了,这才去骗人的……”

最终,法院依据查明的事实,综合考虑吕坪的认罪态度及未能退赔赃款等情况,故作上述一审判决。

## 出走

“南京是大城市,肯定比马鞍山好玩”

## 15岁厌学少年离家出走 宁马高速骑单车到南京

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)因为厌学,15岁的马鞍山少年小刚(化名)竟独自骑单车,沿宁马高速前往南京。经过5个多小时的连续骑行,小刚又累又饿,最终倒在了绕城公路秦淮新河大桥附近,幸被巡逻民警发现。

小刚是马鞍山某中学初二学生。前日下午,第一节刚好是地理课,而一向厌恶这门学科的小刚索性早早离开,在学校停车棚取出单车,径直骑往南京。“在学校除了上课就是上课,无聊死了,南京是大城市,中山陵、玄武湖常常听人说起,肯定比马鞍山好玩。”

不知不觉中,小刚便已上了车流量并不大的宁马高速,“高速公路上每隔一段都会有一些指示牌,我边看指示牌边骑车,一路走下来,没怎么迷过路。”

小刚下午1点多离开马鞍山,到傍晚时分,已经

进入南京地界,连续骑行了5个多小时后,身无分文,也未作任何准备的小刚终于支持不住,在靠近绕城公路的秦淮新河大桥附近,停了下来,又累又饿瘫倒在路边。

天色已晚,正在附近巡逻的高速公路交警及时发现了体力不支的小刚,询问清原委后,将其带回,并迅速通知孩子的家人。

昨天上午,闻讯从马鞍山赶来的小刚父亲对南京交警感激不已,“我们全家快急死了,他妈妈身体还不好,唉!”父亲说,这已是小刚两年内第三次出走了,上次也是因为厌学,不声不响地独自骑车去了芜湖。

面对父亲的担忧和无奈,冒失懵懂的小刚却一脸满不在乎,“这次离家出走我一点也不后悔,以后如果再有类似的不如意,我还会这么做!”

(吴先生报料奖60元)

“大伯非要我穿两件衣服,我只想穿一件”

## 12岁留守男孩昼夜狂奔 要到杭州找打工的爸妈

快报讯(记者 赵守诚)父母都在遥远的杭州打工,留下12岁的儿子在老家安徽滁县农村,独自跟大伯生活。长期缺少父母关爱,晓伟(化名)养成孤僻性格,常与大伯闹别扭。昨天,就因大伯逼他多穿件衣服,晓伟一气之下,狂奔一天一夜来到南京,幸亏遇到好心的哥,才得以安全返家。

昨天中午12时55分,大件出租车公司的哥刘龙坤从南京送客到浦口南京高新开发区,返回时,突然路边有一男孩招手拦车,这男孩浑身脏兮兮的,眼睛布满血丝,讲话也有气无力,像是一夜未睡的样子。上车后,男孩说要到杭州,问多少钱?刘师傅想,不对呀。外表像是流浪儿童,又没有行李,干吗打的到杭州,肯定有“故事”。

就和颜悦色地问:“家住哪里?爸妈呢,知道杭州有

多远吗?”看到有大人这样关心他,男孩一下就哭了:“我姓梁,今年12岁,家住滁县,到杭州找爸爸妈妈,他们在那打工,一年难得回趟家。我想他们!”

“那你怎么一个人在这儿呢?”

“我跟大伯过,昨天上学时,他非要我穿两件衣服,我不愿意,只想穿一件。他打我,我就跑了出来。我要找爸爸妈妈。”晓伟说,他是从滁县跑到南京的,整整跑了一天一夜,连口饭也没吃。

看孩子这么可怜,刘龙坤当即将他拉到桥北查报站,值班民警给晓伟买来香喷喷的饭菜,饿极了的男孩狼吞虎咽吃起来。民警根据晓伟提供的大伯家号码,通知大人赶快来接孩子。不到一个小时,他大伯就乘车赶到了。

(钱先生报料奖60元)

# 闹市 儿子驾车撞向老子

## 两人因房子多次争执 儿子称想“吓唬吓唬他”

昨天下午3点多,一名20多岁的小伙子驾车经过小市街一处十字路口时,突然冲向了横穿马路的一对中年男女,幸亏两人躲得快,事故没有造成人员伤亡。更让旁观者目瞪口呆的是,驾车的小伙子正是中年男子的亲生儿子。

### 儿子驾车撞向老子

据了解,小伙子陈某(化名)今年23岁,当时,他驾驶一辆银灰色半新轿车,从中央门往迈皋桥方向行驶,行至小市街附近的十字路口时,陈某发现横穿马路的一对中年男女身影颇为熟悉,仔细一看,两人正是自己的亲生父亲和继母。

让人想不到的是,陈某不但没有避让,反而直冲两人开过去,但车速并不快。这时,陈某的父亲突然注意到一辆车向自己的方向驶过来,于是快步躲到了一旁,轿车紧贴着陈某父亲驶了过去,接着停了下来。陈某父亲看清驾车的是自己的儿子,不禁怒上心头。但让他没想到的是,陈某从车上下下来后,并没有离开,反而拦住了父亲和继母,陈某父亲只好报了警。

我没地方住,就是要找他  
警察赶到现场后,发现陈某正在与继母争抢一个

包,警察立即制止了陈某。这时,站在路边的一个老汉呵斥着陈某:“不要闹了,都是一家人,有什么事不能好好讲呀?”但陈某大声地说:“我没地方住,就是要找他!”

原来,这名老汉正是陈某的爷爷,老汉看到自己的儿子与孙子在街头闹成这样,不停叹气。警察了解到当事双方是一家人,并没有人受伤,于是将当事双方都带至附近派出所。

在现场,不少围观居民在了解到当事双方是一对父子之后,都在议论纷纷,有人说:“不管怎么说,儿子也不应该用车撞自己老子呀。”

### 只想吓唬父亲,出出气

被警方带至派出所后,陈某表示他并不是真想撞自己父亲,只是想吓一吓他,出出气。陈某介绍,在他3岁的时候,自己的亲生父母就离婚了,在12岁的时候,他就离开了家,基本上

与爷爷生活在一起,后来父亲娶了继母,继母生养了一儿一女。

陈某称,最近几年,他一直靠开车拉客生活,日子过得并不宽裕。现在继母的女儿都已经成家了,而自己还没有属于自己的房子。

### 鲁莽行为被警方批评

最近,他一直跟父亲提起,让父亲允许自己回家住,但父亲让他拿出10万元,把房子卖给他。对此,陈某表示无法接受:“我到哪里拿这些钱呀?我没有钱。”父子俩因为房子的事情,发生过多次争吵,均没有结果。

警察了解到目前陈某父子之间的主要矛盾是房子问题,只好先让双方协调,但父子俩谁也不能说服对方。最后警察表示,家庭成员之间因为财产问题产生纠纷,如果协商不成,最好通过法律途径解决,并批评了陈某的鲁莽行为。

快报记者 顾元森  
见习记者 袁阳

# 春暖花开谨防过敏性鼻炎

据有关专家介绍,春季是鼻炎,特别是过敏性鼻炎的高发季节。春天的天气冷暖不定,今天也许还春风和煦,明天可能就寒气袭人,而鼻黏膜害怕骤冷的刺激,加上空气中漂浮着花粉、尘埃等过敏源,因此特别容易诱发各种鼻病,过敏性鼻炎和鼻窦炎便是其中的两大典型。这些患者骤冷骤热时就会更加感觉痛苦,鼻塞、头疼、晚上睡不好觉,有时还失嗅。3月份以来,去南京京华医院耳鼻喉科看病的患者半数以上都是过敏性鼻炎、鼻窦炎。为什么这么多的过敏性鼻炎、鼻窦炎患者选择了南京京华医院耳鼻喉科呢?笔者近日在京华医院走访时,随机采访了几位正在治疗的患者,他们是这样回答笔者的,我们是相信京华医院先进的仪器及过硬的技术”。

## 鼻内窥镜技术 轻松摘除鼻息肉

鼻息肉多见于成年人,是由鼻部粘膜长期水肿所致,这也是变态反应性鼻炎和慢性鼻窦炎患者中非常常见的合并症。临床表现可为进行性鼻塞、鼻涕增多、嗅觉障碍及头痛等症状。随着息肉体积增大或数量的增多而鼻阻塞逐渐加重。说话有鼻音,头闷胀不适,多为脓性鼻腔,如与过敏有关可流清水样涕。由于息肉增生充满了鼻腔,甚至可露出鼻孔之外。有的可将鼻腔撑大,鼻背增宽,形成向外膨隆的形状,医学上称为“蛙鼻”。如果经常鼻出血,病人年龄又大,有少数可发生恶变,应提高警惕。

鼻内窥镜治疗系统就是利用内窥镜的良好照明直达病变的较深甚至隐蔽部位,因此,患者病变组织部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术进行到以前不易到达的区域,从而准确完全地摘除息肉,彻底消除病灶,这也大大降低了术后的复发率,而且该技术不仅具有传统手术无可比拟的微创的特点。

## 鼻窦内窥镜技术 攻克鼻窦炎

虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息肉不会加重鼻窦炎,鼻息肉不及时根治,还有恶变危

害。据庄主任介绍:慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌混合感染所致。很多患者因没有及时治疗,出现并发症:头部钝痛、脓涕不止,工作时思想不集中,记忆力减退等,可诱发哮喘、支气管扩张、脑膜炎、败血症等,严重的还会危及生命。鼻窦内窥镜治疗系统就是利用鼻内窥镜系统制导,结合切割吸引器进行手术,使整个手术过程更安全、精确、快速和有效,并尽可能保留鼻腔、鼻窦的正常粘膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦的正常粘膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦生理功能及早恢复,整个手术具有痛苦小、超微创、效果好、不易复发等优点。鼻内窥镜系统配有冷光源摄像机和显示器,可深入到鼻腔内,使深藏在鼻腔内的症状在显示器上清晰的显示出来,手术更安全顺利。

## 低温等离子技术 巧治过敏性鼻炎

过敏性鼻炎典型的症状为阵发性打喷嚏、流清涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏,一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕长流不止,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等症状部分患者伴有哮喘和眼痒、红眼、流泪等。

低温等离子消融术是利用鼻内窥镜准确、清晰观察鼻腔内病变部位的前提下,结合“低温等离子消融术”微创治疗过敏性鼻炎,避免了开刀的痛苦和开刀的禁忌。据介绍,鼻内窥镜治疗是一种全新技术,它的亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织的放大百倍。在鼻内窥镜清查的视野下,对筛前神经和鼻甲进行选择性的低温等离子处理,阻断副交感神经和胆碱能神经,减少神经肽和神经物质的释放,降低神经对敏感性物质刺激,消除鼻甲肿胀,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能,依靠鼻腔及鼻窦自身生理功能的恢复来治疗过敏性鼻炎。

提示:患者如需咨询相关疾病问题,可拨打025-84541659或通过025-114查号台与南京京华医院耳鼻喉科在线咨询。或直乘1路、游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下。(节假日不休息)

## 惨祸

### 横跨铁路的女子 被火车撞死

快报讯(记者 薛林)昨天,宁芜铁路梅山203道口发生一起火车撞死事故,一女子在横跨铁路时,被疾驰而来的火车当场撞死。

昨天下午,当记者赶到道口时,火车已离开现场,女子尸体已被拖至殡仪馆。据目击者称,下午1点左右,该女子从铁道口横跨铁路时,只顾低头行走,当她行走到铁路中央后,一辆疾驰而来的火车发现有人时,立即采取措施,并连续鸣笛,但来不及了,她被火车迅速撞下铁道,当即身亡。

据了解,被撞死的女子姓郑,31岁,住在铁道口附近。目前,铁路警方对这起事故展开调查。为此,警方呼吁,行人在横跨铁道时,一定要左顾右看,一旦发现有火车过来,要及时避让,以免发生意外,给家庭和社会造成不利的影。

(周先生报料奖60元)

### 走亲戚的老汉 被挖掘机砸死

快报讯(记者 薛林)昨天上午,一名外地老汉在江宁东善桥一路边看别人挖土,结果被挖掘机爪头砸倒在地,经抢救无效死亡。

被砸死的李老汉63岁,安徽六安人。昨天10点左右,李老汉从亲戚家出来,在路上散步。当他来到江宁区东善桥正方大道边上,看见一台挖掘机在挖下水管道。出于好奇,他贴近挖掘机仔细观察。

这时,挖掘机从沟里掀起一爪土来,准备移到路边堆放时,挖掘机爪头转向,司机并没有发现前方有人,爪头一下子刮到李老汉头部,将他砸倒。李老汉倒地后,头部流血。司机与工地负责人一道,叫来了一辆马自达,将李老汉送到医院,由于李老汉伤情很重,经抢救无效死亡。

事故发生后,江宁区安监局会同公安立即展开调查,并将工地负责人带到派出所。目前,江宁区安监局表示,将对死者亲属表示慰问,并将做好善后事宜。

(周先生报料奖60元)

### 新搬来的老太太 7楼坠下身亡

快报讯(记者 顾元森)昨天11点多,位于止马村154号的一处居民楼内,一八旬老太突然从自家7楼阳台坠下,摔在坚硬的水泥地上,当场身亡。

住在该居民楼的一位中年妇女称,当时她听到空中一声响,抬头一看,一个人影从对面楼上一落下来,先是落到空中一根电线上,接着碰到了一根晾衣绳,之后落到了地上。待人影落地后,她才看清坠楼的是一名老太太,老太太头部出血,在地上一动也不动。她抬头往上看,对面居民楼的7楼住户窗户打开着。

现场,记者看到,老太太的尸体已被包裹起来,两名中年妇女在一旁痛哭。邻居们介绍,这两人是老太太的女儿,老太太83岁了。老太太搬到此处居民楼时间并不长,邻居们并没有发现老太太一家有什么异常。

据110民警介绍,老太太到底是不慎坠楼,还是自杀,目前尚不能确定。(钱先生报料奖60元)